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PT: MAM Easy to Drink Cup

Antes da primeira utilização
•	Antes da primeira utilização, desmonte o produto e lave os componentes individuais.
•	De seguida, coloque os componentes em água a ferver durante 5 minutos. Se estiver a usar um tacho, certi-
fique-se de que tem água suficiente. Isto serve para garantir a higiene. Pode encontrar mais informações sobre a 
limpeza na secção relevante.

Limpeza
•	Antes de cada utilização subsequente, separe todos os componentes e lave-os cuidadosamente com água morna 
e detergente. Enxague-os bem em água limpa antes da esterilização, para garantir a sua higiene. Evite ingre-
dientes perigosos dos detergentes, tais como álcool, cloro e/ou microplásticos. Não deixe os componentes per-
manecerem na água morna com detergente de limpeza mais tempo do que o recomendado, pois estes poderão 
danificar-se.

•	Após a limpeza, a esterilização pode ser feita das seguintes formas: esterilização a vapor (elétrica ou por mi-
cro-ondas, de acordo com as instruções do fabricante), esterilização em água a ferver (5 minutos) ou usando uma 
solução esterilizante. 

•	O copo pode danificar-se caso seja limpo montado. Para assegurar uma ótima limpeza, DEVEM separar-se todos 
os componentes do copo.

•	Adequado para limpeza no compartimento superior da máquina de lavar loiça (até 65° C).
•	Limpe a válvula com cuidado para evitar danos. Enxague bem os orifícios de de ventilação para que não se acu-
mulem resíduos líquidos.

•	Não utilize agentes de limpeza abrasivos. Utilize apenas escovas ou esponjas macias. Escovas de limpeza duras 
podem riscar o material.

•	Após cada utilização, limpe todos os componentes individuais e seque-os separadamente.
•	Antes de cada utilização, verifique todos os componentes individuais e passe o polegar ou os dedos suavemente 
pelos orifícios de ventilação da válvula algumas vezes para os reabrir. Descarte imediatamente ao primeiro sinal 
de danos ou defeitos.

•	Os componentes individuais podem ficar descoloridos devido aos alimentos. Isto não tem qualquer impacto nega-
tivo no material ou na funcionalidade do copo.

Informação adicional importante
•	Insira a válvula no copo até que encaixe nos sulcos da parede interna. Verifique se a válvula está bem 
posicionada. Se a válvula não estiver corretamente encaixada, o copo pode verter. Verifique o encaixe da 
válvula antes de cada utilização e antes de dar o copo ao seu filho.

•	Encha o copo ligeiramente abaixo da borda contínua para que a válvula não toque no líquido. Caso contrário, 
o copo pode verter.

•	Antes de transportar o copo, feche-o com a tampa de transporte.
•	Não insira quaisquer objetos nos orifícios de ventilação.
•	Não utilize uma agulha ou outros objetos pontiagudos para alargar os orifícios de ventilação.
•	Mantenha sempre o copo e a válvula secos e separados um do outro quando não estiverem em uso.
•	NUNCA encha o copo com bebidas gaseificadas ou sumos com polpa. A resistência a derrames do copo será 
comprometida.

•	O copo não deve ser utilizado para bebidas quentes (acima de 40°C). Não prepare bebidas quentes, como chá, 
no copo. Por favor, prepare noutro recipiente e, em seguida, encha quando arrefecer.

•	Não é adequado para aquecer no micro-ondas. NUNCA aqueça um copo vazio. 
•	NUNCA aqueça um copo fechado. NUNCA coloque o copo num forno.
•	NUNCA deite água a ferver no copo. Verifique sempre a temperatura antes de o dar ao seu filho.
•	Para evitar lesões, não permita que as crianças corram com o copo.

Para segurança e saúde do seu filho
ATENÇÃO!
•	A sucção contínua e prolongada de líquidos pode causar cáries.
• Comprove sempre a temperatura do alimento antes de este ser ingerido.
• Rejeite-o aos primeiros sinais de deterioração ou desgaste.
• Mantenha fora do alcance das crianças todos os componentes que não estão a ser utilizados.
• Nunca prenda a fios, fitas, laços ou partes de roupa soltas. A criança pode ser estrangulada.
• Nunca utilize os bocais como chupeta.
• Utilize sempre este produto sob a supervisão de um adulto.
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